daty & 51l Adja

Lt (x5 ) i e 501 A1 i

Sgaphall Aoty e ol A1l Aalad) el e Sl A1

dalall Aty L& gll) dljal) = Y )

B ygall Ao Lgililae dlla A dalad) dady L& oll) Allal)

y =f (X)=1log,_ X

gl & aga e gh g Aualy 1 oll) AJal) () A pana



y =log,x , a>1
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1)log,1=0
2)log,a=1
3)log,, X = log x

4)log, x" =nlog, x

1)Inx = log, X
2)Ine =1

3Inx" =nlInx
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5)log, (xy ) =log, x + log, y

6)log, [?) =log, x —log, y

7log, x =y < a’ =x

| Lndal) Aty L& sl Al Lol g

A)In(xy )=Inx +Iny
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B)Inx =y <e’ =x



2)log, 7
=7
log, 7 =1

3)1og 1000
10° =1000
log1000 = 3

4)log(0.0001)

0.0001= - =10
10000

log(0.0001) = —4




1)log, 12

log, 12 =log, (4x3)=log, 4+ log, 3=1+log, 3 @
9

2}leg, | =

o)

Iog4(%)=Iog4(9x4)=Iog49+log44=Iog49+1=Iog432+1=2Iog43+1

3)log. 125
5° =125
log,125=3
4)log, 32+ log, 36 —log, 625
log, 32 +log, 36 —1log, 625=5+2-4=3
5)log, 32+ log, 2
log, 32+log, 2=1log,(32x2)=log, 64 =3
6)log, 80—-1log, 5

log, 80+ log, 5=log, (8—50) =log,16 =4



1)log, /5 + log, 2 + log, 3
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log. J5+ log, 2+ log, 3=1log. 52 +log, Ja + log, \ﬁ= log, 5% +log, 42 +log, 92
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=EI0955+§I0g44+ Iog99—§

2)In36—1n4

In36-|n4=|n(%)=ln9=ln32=2In3



